

MAGYARORSZÁG ÉS
KALAZASZElsőfélével és hatvan
házhos bunda
vörösre postán küldve
Egész évre . . . 19.30 P
Fél évre . . . 9.80 P
Hagyódó évre . . . 4.80 P
Égy hónapra . . . 1.80 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTAMADÁSBÁR

Megjelenik minden nap

Ismeretlenül és kiadóiban
I. tartás, Káptalan-úti

Telefonszám: 144.

MI ÚJSÁG

Trianon sorsa Franciaországától függ

Eckhardt Tibor, a független kisgazdapárt vezére érdekesen nyilatkozott angliai tapasztalatairól. Szerinte ma már belátják Angliában, hogy a Duna-völgyi államok kérdését rendezni kell. Meggyőződés, hogy a trianoni béke revíziója csak akkor lehetséges, ha azt békés úton Franciaország kezdeményezi. A trianoni béktől háború nélkül csak Franciaország támogatásával lehet megvalósítani és ezért fontos, hogy Magyarországot angol barátai ebben az irányban is segítségükre legyenek. A helyzet kedvező, mert az angolok Németországtól elfordultak és az angol közvélemény sürgeti a franciákkal való szorosabb szövetséget.

Kedvezmény a pontos adófizetőknél

A pénzügyminiszter a pontos adófizetők részére a folyó évi adófizetésükra tényleg befizetett tökésség után 2 százalékos kamattörlesztést biztosított. A természetes személyek megilleti ez a kedvezmény azok a feltételhez van kötve, hogy az adófizetés, és pedig úgy az esedékes hitrakkal, mint a folyó évi előírás november 15-ig teljesen kiegyenlültek. — Minthogy az olyan pontos adófizetők, akik az előző évszázad végéig fennálló hitrakkal az évszázad első hónapján tizenötödik napjáig kiegyenlítették az együttesen kezelt közadók, valamint az egyéb negyedévi részleteken fizetendő köztartozásuknak negyedévi részlete kamattalmentesen minden hó 15-én egyelőző havi részletekben is fizethetik. Az ilyen adózók fizetési kötelezettségüknek teljes mértékben eleget tesznek, ha adóelőírásukat december 15-ig eszenlített ki. Azokat az adózókat tehát, akiknek kamattalmentes havi részletfizetésre van igényük, megilleti a 2 százalékos kamattörlesztés is abban az esetben, ha a folyó adó tartozásukat december 15-ig kiegyenlítették.

Iparosok és kereskedők a miniszterelnökkel

Gömbös miniszterelnök a hét folyamán fogadja a kereskedők és iparosok küldöttségét, amely előtt ismertetni fogja, miképpen kívánja a kormány a városi lakosságot is kamattörlesztés és részletfizetési kedvezményben biztosítani az adóhátértelek tekintetében.

Bojkott a kartekek ellen

A Tiszajobbszparti Mezőgazdasági Kamara szombati közgyűlésén igen éles felszólalások hangzottak el a kartekek ellen. Vitéz Árpád javasolta, hogy a kartekek ellen társadalmi bojkottot kell indítani, mert azok nemzetgyilkos politikát folytatnak. Többen hangzottak fel, hogy a mai pénzünkben a gazdasági élet megindulni sem lehet.

Győr százezerpengős államsegélyt kér

Győr városa, a költségvetés hiányára tekintettel felterjesztéssel fordult a pénzügyminiszterhez, kiől azt kéri, hogy a városnak a formái adó alaphoz megértés, illetve államsegélyként 100 ezer pengőt utaljon ki, hogy ezzel az összeggel részben pótolhassa a bevételek nagyarányú esőkénését.

213 filléres vonat, 214.742 utassal

Tavaly 203 filléres vonat közlekedett Magyarországon területén és 221.773 utast szállított. Az év első 10 hónapjában a most közretekintés Kínutáni szerint 213 filléres vonat közlekedett és 214.742 utast szállított.

Hat és félmillió pengőbe kerül a nemzetközi autótű Kecske mértig terjedő szakasza

A közlegfejesztés ma megjelent számában rendkívül érdekes cikket olvassunk a nemzetközi autótű Budapest—kecskeméti szakaszának megépítéséről. A cikk szerzője Benke István műszaki főtanácsos rámutat az épülő út nagy jelentőségére és közli, hogy az út forgalmának kiépítésére az Automobile Association, a világ minden részére kiterjedő hír- lap is nagy propagandát fejt ki és ez számunkra különösen idegenforgalmi szempontból lehatárolható horderejű.

A Budapest—kecskeméti útszakasz összesen 85,5 kilométer, ebből 13,5 kilométert keramittal látták el, a többi pedig betonút és Az Orkenytil Kecs-

keméig terjedő 23,85 kilométer szakasz bazaltbetonból készült. A munkának szerződészerű befejezése biztosítva van és az út a jövő év őszén megnyitható lesz. A Budapest—kecskeméti szakasz összes költsége 7 1/2 millió pengő, a 10 kilométeres keresztszakaszhoz 2 1/2 millió keramittéglára és 120 000 napszámra való szállítás, a 60 kilométeres betonszakaszhoz 12 000 vagón kőanyagot, 300 vagón homokot és 2000 vagón cementet használtak fel. Mindez összesen 450 000 munkanapszámot jelent. A cikk végül sürgeti a Kecske mértől Szegedig vezető út kijávitását, illetve mielőbbi megépítését.

17 fokos hideg!

Az elmúlt két napon egy pillanatra sem emelkedett a hőmérséklet a fagypontra fölé

A havat hozott december ugyancsak szigorúan kezdi adagolni a hideget. Mindjárt az első napokban olyan hideget zúdított ránk, amilyen a múlt télen egész idő alatt csak egyszer volt. Mára virradó éjszaka a talaj mentén 17 Celsius fok hideget mértek, különben a hőmérséklet legalacsonyabb pontja 13,4 Celsius fok volt. A tegnap nap folyamán a legnagyobb „meleg” 6 fok volt a fagypontra alul!

A vasárnapra virradó éjszaka hét Celsius

fokig süllyedt a hőmérséklet a fagypontra alá, a talajmenti hőmérséklet minusz 7,5 Celsius fok volt a liganyosvolp ezen a napon sem tudott a fagypontra fölé emelkedni, mert a maximális hőmérséklet is 0 fok volt.

Csapadék egyik napon sem volt. Az olvadás természetesen megállott s a december elsőjén leestől hó csontkeményre fagyott fehér lepellel borítja be a várost és határát.

Karácsony előtt

dobbannak meg a szívek és örömezt nyújtót adományokkal segítségünk a szegényeken

A szegénygondozó bizottság gyűlése

A szegényügyi bizottság szombaton d. u. 5 óra- kor rendezte meg propaganda nagygyűlést a városz- zafülsőlig megett közgyűlési teremben. A megjelentek között ott láttuk az egyháziak lelké- szét, a város vezetőségét, a társadalmi és egyházi egyesületek képviselőit és a szegénygondozó hivatal számos gondozóját.

Füredy Lajos tanácsnok, a szegényügyi bizottság elnöke bejelentette, hogy lovag Asbach Sándor miniszteri tanácsos és Zimny Károly polgármester betegségi miatt nem jelenhettek meg a gyűlésen. Megnyitó szavaiban hangzottatta, hogy a gazdasági válság két probléma megoldását követeli a társadalomtól: minden becsületese embernek munkát juttatni és munkáját tisztességesen megfizetni, azonkívül a munkáértelenekek, nyomorgók létfenntartásáról gondoskodni. Kecske mért négy évi óta intézményesen teljesíti ezen feladatot, kéri továbbra is a város társadalmát, hogy szerettel- kesen járjék fel a szegénygondozó munkáját; minden adomány egy-egy szegény szeméről száritja fel a közvényt.

Az elnöki megnyitó után a Kath. Egyházi Ének- kar énekelte a Híszegyet, majd vitéz Szathmáry Kálmán felolvasta lovag Asbach Sándor min. tanácsos levelet:

A szegénység, nyomor, kétségbeesés, zűlés lángait csak szervezetséggel, közös munkával, közös erővel lehet lokalizálni s a nemzeti és lelki javakat megmenteni. Csak az „egri norma” segít- ségével vagyunk képesek elloítani a feltűró lángokat, a nyomorgók, szenvedő embertársaink lelkeben izzó paraszat elfojtatni és a közös életnek nyugalmat és békességet biztosítani. A helybeli kormány- zat teljes tudatában van, hogy Kecske mért közön-

sége mily nagy áldozatkészséggel, kitarító buzgó munkával vett részt évek óta a szegénygondozás- ság, hogy ne csak köszönetet, hanem elsősorban a város és munka élle álló polgármesterének, a szegényügyi bizottságának, az egyháziak és felekezete- k fejének, a szegénygondozó hivatal vezetőjének és munkatársainak, a kecskeméti sajtónak, a gyűjtőbizottságnak és az egész város áldozatkész és adako- zó társadalmának teljes elismerését és köszöne- tét tolnakcsoljam.”

Ezután Kovács Sándor főesperes emelkedett szó- lára és kijelentette, hogy az állhatatosokat akarja megörösíteni, majd fölbreszteni a közbiztonsá- gát, akik eddig nem vettek részt a szegénygondozó munkásságában. Meg kell értenünk, — ügymond — hogy a szegénygondozás a társadalom egyik legfontosabb feladata. A mai világhban öns érdek ből nem lehet élni, a társadalom mindeneszer tag- jának kötelezettségei vannak egymás iránt.

Az alapítványos felszólalása során ismertetve ezután a szegénygondozó hivatal négyéves mükö- désének eredményeit: négy esztendő alatt 320 000 pengő készpénzt osztott ki a szegények között és 5000 pengő értékben természetbeni adományt H- vonkért 5200 kenyert, 2000 pengő értékben élel- miszert, 800 pengő lakbér, 700 pengő kétszáz- pengő fejében, 900 liter tejet és a től hónapokra 35—40 vagón fát. A szegénygondozó hivatal gon- doztatjának száma 1929-ben 450, most 1933-ban 1300 fő. Errel szemben 1929-ben az adakozók száma 6600, 1933-ban mindössze háromezer. A lemondott 3600 adakozó közül még mindig van háromezer, aki tudna havonként 40—50 fillért a szegénygondozásra áldozni. Ezek panszokdnak,

Megjött a Mikulás

és Önnek is hoz valamit siessen vásárolni a

Héjjas harisnyaházban

hogy az után még láthatók kéregelő koldusok. Ezek feleik a kéro szora: — Nem adhatok, menjen a szegénygondozóba! — Ezeknek közömbös, hogy a koldusok emberi életet kezdenek felvenni magukra és érzik, hogy őket nem veti meg a társadalom, a szegénygondozó munkássága óta csökkent a bűnözések száma! Itt nemcsak arról van szó, hogy kenyeret kap a szegény, hanem erkölcsi gyarapodásról is jut. Hogy Kecskeméten még koldus látható az utcán, az a lemondott 3000 adakozóbólja s az is, hogy ha ez az „egri norma” alapuló szegénygondozás nem szüntet meg a lajt s a kormány kénytelen lesz diktatórikus eszközökkel nyulni, hogy az éhezők, nyomorogók jikkiltátsait elfojthassa.

Sárkány Béla evangélikus főesperes a szeretetre hivatkozott, mely a közömbösöket és a szegénygondozás hősi gárdájába vonza majd idővel.

— Aki valamikor nyomorkunyhója tekintett, ahova a nap éltető sugara nem hatol, ahova a tuberkulózis és más betegségek észrál jutnak csak el, aki látott rongyos, sró anyát, beteg, zéző, zéző gyermekeket, az kétségbe esz meg a gondja előtt, amely az inszések megsegítését, a nyomor megszüntetését tűzte ki feladatának. Boldog vagyok, hogy a kecskeméti gárda munkája országos hírnévre tett szert. Most, karácsony előtt dobjanj meg mindnyájunk szívét és örömet nyujtott adományokkal segítsék a szegényeken. Ne legyen egyetlen kecskeméti ajtó sem, honnan eredmény nélkül fordulnak vissza a szegénygondozó gyújtóhölgyei! — fejezte be beszédét nagy tetszés közén Sárkány Béla főesperes.

P. Oslay Oswald, az „egri norma” megalkotója a német és olasz nemzetek vezéreinek a szegényesség érdekében folytatott harcát vezolta.

— Az egész világ nagy átalakulás előtt áll, mely után az országokban nem lesz szegény, koldus, bűnös, mert erőlyes intézkedésekkel megakadályozzák a szegénységet és a lustaság büntetésével a bűnt — mondotta P. Oslay Oswald. — Amit Hitler és Mussolini hatalmi szóval intézett el, azt mi, magyarok az evangélikus szavai szerint akarjuk megoldani. A magyar nemzet mindig ideáltozott, fonszíges eszmékért lelkesedett. A magyar lovasiaság közismert volt a multban. Most ez a lovasiaság a szegények felé irányul: felfedezték, hogy a koldusok is emberlétsáink, Isten gyermekei. A város társadalmának, vezetőségének, a szegénygondozó hivatalnak hállával tartozom, hogy a magyar nemzet lovasiaságának modern eszeméjét, az „egri norma” szerinti szegénygondozást töleléstelték, dédelgetik, szeretik és megmutatják a többi városoknak, hogyan kell törvény hozatala nélkül megoldani a szegénygondozás ügyét.

A beszéd elhangzása után Fűredy Lajos tanácsnok zárta be a nagygyűlést, melynek befeljesése a Kath. Egyházi Enekkar Póto Aladar vezényletével élénkelte a Himnusz.

Vasárnap délelőtt 9 órakor szentelte fel a szegénygondozónővérek zárdájában a kiskápolnát P. Oslay Oswald. A szentelési ünnepségen megjelent Fűgy Istváné, Fűredy Lajos és Nyul Tóth pal. dr. tanácsnokok is. A felszentelés és az istentisztelet után a vendégek meglökintették a nővérek új otthonát.

A gondozónővérek kiskápolnája kecskeméti iparos igen szép munkája. A gyönyörű, magyar stílusban faragott faoltárt Erzsébet Nándor műbútorasztalosmester készítette saját tervezése szerint.

Két teherautó

összefutott az új betonúton a város határában

Az egyik teherautó 10 utasa közül csak egy szenvedett súlyos sérülést

Könnyű végzettség válható autószerencsétlenség történt Hechreiter Ede teherautójával tegnap délután az új betonúton a város határában. Hechreiterék Budapestről jöttek, a 30 mázas teherrel megrokkolt teherautó Loecka János sofőr vezette. Loecka mellett Tasi István 23 éves motorosrészegség ült, a teherkocsiban az aruk fölött pedig meg nyolc utas. A hatalmas teherautó a megegyedett sebességgel haladt, mikor a város határában körülbelül öt kilométer távolságban velük szemben jött egy teherautó.

A két teherautó eddig még meg nem állapított

okokból összerúgódtak, majd az idegen teherautó belszaladt Hechreiterék autójába. Loecka nagy lökésbenléttel fektette le az autót, de nem tudta megakadályozni, hogy az utasai le ne forduljanak a kocsiról. A kecskeméti teherautó utasai kishézaggyal rúzózódtak szenvedtek s jelenlegi konyhban sérülése csak Tasi Istvánnak van, akinek a jobb térd eltörtött Tasi a kórházban ápolják. A kecskeméti teherautó sofőre az autókarambolment azonnal jelentette a csendőrségnek, mely megindította a nyomozást. A nyomozás eddigi eredménye szerint Loecka János szabályosan haladt.

Azt Ön is tudja már, hogy

jó kályhát, tűzhelyet

OLCSÓN CSAK

Bimbónál vehet!

Vásári utcai városi bérház. Telefon 172. sz.

1797

December 1—10-ig!

TIZ NAPOS

December 1—10-ig!

karácsonyi szőnyegvásárt rendezünk

Propaganda árakon árusítjuk a raktáron levő összes szőnyegeinket, ugymint 2000 m futószőnyeg, 150 drb. közép-szőnyeg, 1000 m² torontáli szőnyeg, 200 drb. öszszekötő-szőnyeg

SÉGNER LIPÓT ÉS FIA szőnyegáruháza

Óriási választék!

Nagykőrösi utca

Városi Mozgó

Hétfőn és kedden

fél 5, háromnegyed 7 és 9 órakor

Teljes, kétórás műsor!

Kacagás orkán!

HACSEK ÉS SAJÓ

személyes felléptével

HACSEK ÉS SAJÓ-EST

Azonkívül személyesen fellépnék: Érekövi László országosúrhíri komikus, Horváth Ica a Budapesti Színház tanács szírettje, Földi László előadó művész

EZENKIVÜL:

STAN ÉS PAN félrengrott bohózata: **AGGLEGENY APAK**

Magyar Híradó!

Vásárhelyi Zoltán

a Városi Dalárda karnagya

A Kecskeméti Városi Dalárda színielőadás délutáni *Burdisk* Reszó emlékével megtartott igazgatósági ülésén egyhangúlag hozta azt a határozatot, hogy a karnagyi tisztre *Vásárhelyi Zoltán* zeneiskolánk kiváló tanárát kéri fel, a határozatot és kérését vasárnap délelőtt küldöttetés tolmácsolta. *Vásárhelyi Zoltán* dr. aki a megbízást köszönettel fogadta és röviden szólt a küldetésről elvett művészi munkatervét.

Vásárhelyi Zoltán karnagyi működéséről annál is inkább sokat várunk, mert a működő karban néhány olyan tag megismerése vehető biztosított, akiknek bevonása a dalárda megerősödésére és a magyar dalok kultúra további fejlesztésére fog szolgálni.

A Protestáns

Karácsonyi Vásár sorsjegyeinek

árúsítása megkezdődött. Százpengő főnyeremény, ezüst és egyéb értékes tárgyak és élő állatok kerülnek kisorsolásra, összesen 110 nyeremény.

A főnyeremények *Farkas Béla* dr. gyógyszeriarúkné kárikatában láthatók. Sorsjegyek 20 filléres áron a *Kecskeméti Lapok* szerkesztőségében, a ref. egyházi hivatalban, a Kultúra-könyvkereskedésben és a Gyenes-cukrárszékben kaphatók.

A prof. karácsonyi vásár f. hó 10-én, vasárnap d. e. 10 órakor nyílik meg az ukollégitum bsz. internében.

Ha Ön rádiót rendel

a magyar rádió-hét

alatt, azaz dec. 2-től dec. 8-ig **Kellermann Jenő** ógnél. Nagykorösi u. Beretvás mellett), úgy egyéb kedvezményeken kívül még abban is részesül, hogy 2 hónapig ingyen hallgathatja a rádió-állomások gazdag műsorát. Saját értekezésben még ma keresse fel a fenti céget (Beretvás mellett). 2200

BORT

gyengébb minőségűt is állat-
ján a legmagasabb árban
VÁSÁROLUNK

STEINHERZ TESTVÉREK

Bethlen-körút 8 szán

Lebovits - cipőüzletbe

szenzációs ÚJ MODELLEK érkeztek!

Ho- és sárpicpökbben nagy választék.
Olcsó árak! Luther-palota!

Kétszer tüzték ki az esküvőt,

de a vőlegény elhalasztotta, mert a menyasszony — hat évvel idősebb

Érdekes jegyespár kötött a minap házasságot. A férfi, egy fiatal földműves, mindössze 24 éves volt, míg a menyasszony már meghaladta a 30-ik évet. A különbség miatt két évig jártak jegyben anélkül, hogy esküvőre került volna sor.

A fiatal földműves szerette menyasszonyát, aki 15 holdas gazda egyetlen leánya, de hosszú ideig húzta a kihirdetésre való jelentkezést, mert — saját bevallása szerint — szegyelet ismerősi és barátai előtt, hogy jóvendőbelje hat évvel idősebb. Kétszer már nekibotortuk, megjelent az illetékes hatóságnál és bejelentette az egybekelésük idejét. A menyasszony családja teljesen felkészült várta

az esküvő közeledtét, de a vőlegény kétszer is halasztási kért. Második alkalommal éppen az esküvő előtt öt nappal állt elő hasonló kérelemmel.

A 24 éves fiatalember és 30 éves leány jegyesége már-már felbomlás előtt állt, mikor a vőlegény hozzátartozói kezükbe vették a fiatalok ügyét és rábukták a legényt a hazugság megkötésére.

Boldogán állt a vőlegény az anyakönyvvévezető, majd a pap elé a mit sem törődött többé a különbséggel. A násznagya még biztatta is:

— Te csak jól járál a leánnyal, Pista, mert igazán asszony lesz a háznál, nem pedig sár-rívó gyerekélny.

szés mellett. A Daloskőr finom, precíz kidolgozásban, nagyszerű összetartással adott elő három pompás karékent *Kremán* Sámuel országos téskarnagy szakavatott vezényletével. A kitűnő előadásért a szerző melet szavakkal fejezte ki őszinte elismerését. A kórusok szövegét *Sallay* István, a Daloskőr tagja érzéssel szavaltta el. Nagy derűltséget keltett *Horowitz* Andor és *Oláh* István előadásában egy zsáner-vígjáték.

Műsor után a honvédek zenéje tőne kezdődött, mely a hajnali órákig tartott.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

Nemcsak a bőrkesztyűket,
de mindennemű más, kötött és
szövött-kesztyűket

is legolcsóbban árusítja

Kemény

kesztyű és fűző készítőmester.

FÜLÖP BÉLA

vaskereskedésben

zománcozott edény

LEGOLCSÓBBAN

szereshetők be. Szabadság-ter 6. és Gaspár Andras-utca 5. Telefon 11 szám.

Nagy karácsonyi vásár megkezdődött!

FELDSTEIN és DEUTSCH divataruházában Kéttentplm-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Kedvező fizetési feltételek!

Szőnyegeket, linoleumokat és maradékokat minden elfogadható áron árusítunk

TELEFON: 178. SZÁM.

Nagy választék:

bigin-, ribtilding-, flamizol-, jersey, krikette, chanel- és a legdivatosabb bál-ujdonsgokban, női ruha- és kabátzövetekben, férfi ruha- és kabátzövetekben, selymekben, bársonyokban, damaszt- és vászonarukban, függönyökben és ággyterítőkben, paplanokban és szelontakarokban, férfi és női zsebkendőben.

Divatos kosztüm- és kabatkülönlegességek!

A volt 38-ik gyalogezred emléknapja

A volt 38. (Mollinary) gyalogezred, december hó 8-án, pénteken tartja ezred-emléknapját, melynek műsora a következő:

11 óra 15 percor szentmise a Jáki-templomban, bemutatja *Falba* János labóri főesperes. — 10 óra 30 percor istentisztelet a protestánsok részére a Vilma királynő-úti református templomban. Az ünnepi beszédet *Okos* Gyula fer, lelkész tartja. — 10 óra 30 percor istentisztelet az izraeliták részére a Dohány-utcai templomban. — 12 óra a Hősök emlékének megkoszorúzása. Az ünnepi beszédet somorjai báró *Lakulich* Géza altábornagy, volt ezredparancsnok tartja. — 1 óra 30 percor társasébd a Metropol-szálloda külön termében, VII. Rákóczi-út 58. sz. Egy teríték ára 2 pengő.

A részvételi óhajtok jelentése be szándékat *Gálosi* Sándornál, Budapest, IX. Üllői-út 109. sz.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság

Dec. 11-én lesz a Mezőgazdasági Kamara őszi rendes közgyűlése

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara december 11-én, hétfőn délelőtt 10 órakor tartja őszi rendes közgyűlést a Gazdasági Egyesület nagytermében (Rákóczi-út 5).

Tárgysorozat: 1. Előnöki előterjesztések. 2. Igazgatói jelentés. 3. Az 1934. évi gazdasági kamarai illeték mérvének megállapítása. 4. Az 1934. évi költségvetési előirányzat megállapítása. 5. Tiszta házjóság és a Duna-Tisza eszterma ügye (Kátaí Pal Imre indítvány). 6. A mezőgazdasági termékek szervezése. 7. Indítványok.

A bíróság békítette ki az esküvő óta haragban álló házastársakat

Tízéves „házasság” után most mentek pótánútra

Móczir Viktor Sándor és felesége szerepeltek a minap a bíróság előtt. A válást az asszony volt, akit férje jelentett fellopásért. A házastársak általában az élet elejétől már az esküvő összevesztéshez és zűrtök haragban voltak egymással. Néha-néha ugyan felvették a házastársi élet fonálát, ez azonban mindig csak néhány napig tartott, azután az asszony otthagyta az urát.

Legutóbb, amikor az asszony ismét elhurokolódott, magával vitt néhány olyan ingóságot is, ami a férj tulajdona volt. Ezért jelentette fel a férj lopásért.

— Nem béküléne ki? — iparkodott a bírő békét teremteni.

— Ha az asszony nyomban visszajön hozzám.

— Halandó visszamenne?

— Igen, most, azonnal.

Valaki megjegyezte a tárgyalóteremben, mikor a férj a feleségével karban távozott:

— Most nehebben pótánútra...

Móczárék láthatólag boldogan távoztak. A lépéselőzéken megállították és forró esőket váltottak. Tízéves házasság és egy eszencia tárgyalás után most jöttek rá, hogy talán mégis szeretik egymást.

EGY JOBB SZÁLLODA

A vendég érzékesek kiadják az utastűt, hogy hozzanak a szobájába meleg vizet mosdóhoz és egy eszét teát.

Amikor a szobájában másodszor is bekopogtat, a vendég azt mondja:

— Kérem, a mosdóviz, amit az előbb behozott, kevés volt és zavaros.

— Az nem a mosdóviz volt, nagyságos úr kérem, — feleli a szobalány — hanem a tea.

Óh, az az átkos dohányzó szenvedély!...

A fiatal kereskedő, 3 cigaretta és 62 P története

Fischer Gyula fiatal kereskedőnek erős dohányzó szenvedélye miatt gyűrt meg a bűja a hatóságokkal. Az őszel Tiszaluga utazott motorosvonaton, melyen, amint tudvalevő, a legszigorúbban tilos a dohányzás. Fischer azonban már Úrrónél rágyújtott egy cigarettára, de a hatalom rácsopott. Szikráján megint csak azt látta a kauluz, hogy Fischer füstöt lehel. Most már egy pengőre bírságot és újabb I pengőre, amikor Lakytelek után a kihágás Fischer részéről újra megisméltődik.

Ekkor olyan hangos zóráttal keletkezett a kauluz és Fischer között, hogy a vonatvezető is felgyűrt, megállította nyílt pályán a vonatot és felszólította a kereskedőt, hogy szálljon le. Fischer azonban ezt nem tette meg, sőt újabb sértő zavart használt.

Ezért jelentette fel a hatalom. A járásbírósg Fischerét bűntörőparancsban 30 napi fogházbüntetésre átváltóztatva 60 pengő pénzbüntetésre ítélte. A parancs még nem emelkedett jogerőre.

AZ ANGYALFÖLDÖN

Gispesz, az Angyalföld réme nagy előkelően beállít egy hentesüzletbe és egy sereg finom dolgot csomagoltat meg magának. Amikor már a kezében van a csomag, megkérdi:

— Igen, van jó tucéjé?

— Hogyne volna!

— No, akkor szaladjon utánam! — szól és kiháran az ajtón.

HOL VÁSÁROLJUNK KARÁCSONYRA?

Vásároljon kecskeméti kereskedőnél! Dolgoztasson kecskeméti iparosnál!

Harisnyák, kesztyűk, kötött árak, férfi és női fehérméniű karácsonyra a legelőbbben HEJJAS-HARISNYAHÁZBAN szerezhethők be.

Férfi kalapok és fehérméniű. — Most vegyen kalapot! Guzikis, Habig, Hüchel, Pichler gyártmányúok jutányos áron. Orszálandó-jeggyű dívek. HOLCZER KAROLY, úri divat, Szabadság tér.

Kesztyűk, fűzők. — Eddig és ezután is — KEMENYÉL szereshető be legelőbbben a legjobb kesztyű és fűző. Lutherpalota.

Cukorka, csokoládé. — A legelőbb és legelőbb csokoládé- és cukorka-különlegességek csak A CSOKOLÁDÉ-ÉS CUKORKA-HÁZBAN (Népbank-palota) kaphatók. — Kérjük kirakatunk meglekintését.

Fényképezőgép, látszer. — Színházi látszerök, fényképezőgép, szemüvegek rendkívül kedvező árakon FANTONÁL (Lutherpalota).

Könyv. — Legszebb ajándék a könyv! Széptudományi népszerűség, ifjúsági iratok, kevés és képes könyvek, nagy választékban KOVÁCS KÖNYVESBOLTJÁBAN (Lutherpalota).

Ruházati cikkek. — Női és férfi posztók, szövetek, vásznak, selymek, téli árak és palamennyi textil-árak legelőbbben ASZÓDI TESTVÉREKNEL (Szabadság-tér 6.)

Rádió. Legújabb megbízható típusú szelek-tálja az új őrszadót! Csak a KECSKEMÉTI RÁDIÓSZALONBAN. Villányf-szerelési cikkek bevásárlási forrásra. — Rákóczi út 5. Törövények mellett.

Menyasszonyi ruhák, koszorúk, fátlyák. — Mindenkor mindenben a legelőbbben — a HALÁSZ ÁRUHÁZ a ref. templomnál szemben!

Kötött árak. — Ön is meglepődik, milyen alacsony áron szerezheti be a két lőtűt és a meleg jáger alsóruházatot a FODOR-ÁRUHÁZBAN.

Rádió. — Egész évben öröme lesz, ha karácsonyra rádiót, villányvasalót, főt — KELLERMAN JENŐ szaküzletében veszi a Beretvással mellett.

Kertész. — Kertek tervezését, kinttelezését és karbantartását vállalja — GYENES ISTVÁN okl. műkertes. Nagykörosi u. 5.

Cipőt, hó- és sárcipőt PERL-től vegyen, mert a legelőbb a legelőbbben kápi. — A Beretvással szemben.

Evőeszköz, porcellán. — Üveg, porcellán és ajándék dísz tárgyak, Alpaca evőeszközök, alumínium és zománf fűzőedények perszónál árakon RÉTHEY GYULÁNÁL, Népbank-palota.

Vászonárak, kelengyék, zsebkendők nagy választékban. Alacsony árak. SEGNER PÁL, Szabadság-tér 1. sz. (Farkas gyűzgyártás mellett).

Hentesárak. — Elsőrendű marha-, borjú-, sertés- és mindennemű felvágott legelőbb legelőbb napj áron kaphatók. Vízszeltek-ádnak különös figyelméle ajánlom nagyon alacsony áramat. VINCZE MIHÁLY hentes és mészáros, Arany János u. 1.

Bőrdiszmi és bőrdandár. — Szenczácson alacsony áron vásárolhat saját készítésű rándólt, pénzárát, aktatásák, erszengt, bőrdandóit BACK MIKLÓSNAL, Nagykörosi u. 44.

Cukrászd. — Minden sütemény kizárólag tea-ajánl készült. Mignon 12, torlaszetel 20, J. Torták 4 P-től. Teasütemény kg. 4,80, marcipános bonbon kg. 6 P. Zsacsk-likőrök, szaloncukorka olcsón csak GYENES-UKRÁZSDÁBAN kapható!

Kézimunka. — KIRCZ KÉZIMUNKA-ÜZLET FOGALOM! Dús választék eszkepözeget, terítők, párnák és karácsonyi ajándék-tárgyakban. Alacsony, szabott árak! — Nagykörosi utca 14.

Varrógép. — Cseplő-varrógépek a legelőbb! Kedvező fizetési feltétel. PAPP SANDOR ES FIA, Nagykörosi u. 11. sz.

Bátórok. — Zsár-asztalok, szalon-asztalok, hajl, gyermekasztalok, virágállványok és minden egyéb lakberendezési tárgyak — KECSKEMÉTI BÚTORIPAROSOK ARU-ÉRTÉKESITÉSI Rt.

Ékszer, óra. — Legszebb ajándék, ha ékszer vagy órá vásárol! Nagy választék, alacsony árak! Tört aranyat veszek vagy be-cseréllek a legkedvezőbben. — GOLD MIHÁLY, Nagykörosi u. 10.

Női kalapok és svájci sapkák. — Női kalap-modellek! Díszutángyűzők és svájci sapkák olcsón csak MESTER IDA kalap-szalónjában, Széchenyi tér 5. (Bejárát a kapu alatt.)

Fa és szén. — Ne tegyen rossz fát a tűzre, mert jómögőségű is kaphat így fat, mint szent a JÓKAI-UTCAI FEDETT FA-ÉS SZENCSARNOKBAN. (Jókai u. 20.)

Gramofon. — Legkedvesebb ajándék karácsonyra: gramofon! Szenczácson, új lemezek. Emerge gyermek gumi játékok csak IFJ. PAPP SANDORNÁL, Arany J. u. 1. szám.

Divatárak. — Eddig is, ezután is olcsón csak KRAUSZ-ÁRUHÁZBAN (Hóász: Zoltán) vásárolhat.

Fűrdőberendezés, bádógáru. — Fűrdőberendezés, álg- és fűrdőalkat! Bádógáruk, szíros bádónak rendkívül olcsón — LICHTER SÁNDOR, Széchenyi tér 5. sz. (Iparos Otthon mellett).

Paplan és kárpitos árak. — Olcsó bevásárlási forrás. Paplanok, matracok, szelzonk, remaciek, szelzonterítők szönyeg — IFJ. SZAND JÁNOSNÁL, Kálvin tér (kollégium mellett).

Rádió bizalom dolga, ezért keresse fel KELLERMAN JOZSEF CÉG szaküzletét, ahol legelőbbben vásárolhat — modern eszállat, főfoglapot, villányvasalót garanciával. Telefon 67. — Szabadság tér.

Játékok, hintalovak a legelőbb választékban DOMJÁNKNAL szerezhethők be alacsony áron, Rákóczi út (Kaszinó-épület).

Élelmiszer. — Fászer-, csemege- és cukorka-árak legelőbbben PATAKI ALBERT-nél vásárolható! Tekintse meg kirakatát!

Tejtermékek. — Olcsón és jól tejterméket csak SZÉCHENYI-TÉR 5. ALATT vásárolhat Bagi Magdánál.

Felhívás. — Mielőtt mindezen üzleteket végigjárja, javíttassa meg hó- és sárcipőjét RUZSINSZKY-nál, Jókai utca 20.

HIDEK



1933 december 5. Kedd. Katholikus Szabasz. — Protestáns: Vilma. — Izraelita: 5091. év. Kisg. 12. — Nap két 7 óra 31 percek, nyugszik 4 óra 10 percek. — Hold két 6 óra 49 percek, nyugszik 10 óra 36 p.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor. A hideg már nem fokozódik tovább, mérsékelt délkeleti szél az ország déli és nyugati részén.

A gyógyvertikák közül december 1-től dec. 15-ig Székely Sándor (Csongrádi úta), vitér Szabó László (Mária körút) és Bács Béla (Mezei utca) gyógyszertára tartó éjszakai ügyelet szolgálatot.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 óra — ban a hőmérséklet maximuma árnyékban — 6 C°, minimuma — 13.4 C°, reggel 7 órakor, borult idő, talajmenti hőmérséklet — 17 C°, légtér — 13.5 C°.

A Mezőgazdasági Termelés Átszervezése cikkekné foglalkoztatja a gazdaságszadalmat. Az irányított gazdálkodás elvi alapjait ismerteti alapos és hiteles közleményben *Gesztlyi Nagy László* dr. a Mezőgazdasági Kamara igazgatója a *Pesti Napló* vasárnapjára száma mezőgazdasági mellékletének vezető helyén rámutat arra, hogy az irányított termelés célja az, hogy a termelő nagyobb árát kapjon, a fogyasztó se vásároljon drágábban, külföldre pedig minden eszközzel segíteni kívánja a kereskedelem munkáját. Ha a mezőgazdasági termelés a megfelelő szervezés által jobb helyzetre kerül, javulni fog a kereskedelem és kisipari kereseti lehetősége is. Ebben van tehát a termelés szervezésének minden polgárak egyaránt nagy jelentősége és haszna — állapítja meg a jól megfontolt tájékoztató.

Mihálkó Béla tanár Vácott előadást tart Keeksemétről. *Mihálkó Béla* piarista tanár hétfőn este a váci Uránia köznevelődési egyesület felkérésére vetítették előadást tartó Vácott Keeksemétről és tanyszállagáról.

* **Samot-tégla kapható Rosenbaum A. cég-nél.**

Gyászír. Mély részvétellel vettük a hírt, hogy öv. Kéri Imréné, szül. Nokedi Judit asszony f. hó 3-án reggel 7 órakor 64 éves korában elhunyt. Temetés f. hó 5-án, kedden d. n. 3 órakor lesz a ref. egyház szertartása szerint a ref. temető halott-házban.

* **A sok száz és száz fázós kéz tulajdonosa** gondol most HÉJJAS-harisnyváhzára azaz a megelégedett gondolattal, hogy itt a tél és milyen jó most az a híres Hamerli pécsi bőrkésztyű és milyen olcsón vettem. 2176

Az Americana gyűlése ma, hétfőn este fél 9 órakor lesz a Katholikus Együletben.

Szabó Lajos szakelőadása Nagykőrösön. Szabó Lajos kamarai főtitkár vasárnap a nagykőrös Gazdasági Egyesületben szakelőadást tartott. Behatón foglalkozott a Mezőgazdasági Kamara hivatásával, intézményével, majd részletesen tárgyalta a bizárváltással felmerülő gazdasági kérdéseket és javasolta a külföldre kiszállítandó termékek tervezési készletét.

Fácánvadászat Nyírben. A Keekseméti Vadásztársaság december 10-én Kís- és Nagy-nyírben és Vágóárházban fácánvadászatra lesz. Találkozás reggel 8 órakor a kisnyíri állomásnál. Ezen vadászatra vendégeket nem lehet hívni, de a társasági tagok fiai résztvehetnek. Jelenkezés esütőrtök délelőtt 10 óráig a szokott helyen.

December hatodikán
Jön a Mikulás!
Küldjön vele gyermekeinek
KULTURA mikulás-zsákokat,
mert az olcsó, jó és praktikus.
A NAGY ZSÁK ÁRA ÉGY PENGŐ!
KULTURA (Ref. Jogakadémia mellett.)

Filléres SÖRÖZÉS a Beretvásban!
Zóna kenyérrel, 1 pohár 3 dl. SÖRREL, mindkét borraivaloval **68 fillér!**
1 pohár 3 dl. világhírű POLGÁRI SÖR, mindkét borraivaloval **36 fillér!**



Epekö-, vesekő- és hólyagkőbetegék, valamint azok, akik hólyagvasas sok túlzásoropdásban és kőszívnyben szenvednek, a terméskészítő „**Ferenc József**” keszerviz állandó használatu mellett állapottuk enyhülesét érthetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfi hólyag megfigyélés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** víz biztos és rendkívül kellemesen ható használatja s ezért prosztatabetegségükkel is ajánlják.

Igaz boldogság!
jó teát inni. — finom teásüteménnyel beszerzőhő **KECSKÉSI JULIA** esemegeizletében (tejpiace). 2217

A magyar sajtó gyászja. Az egész magyar sajtó mélyéges részvétellel adta közre **Miklós Andor** halálának híret. Az *Est-lapok* vezére és főszerkesztője 54 éves korában hunyt el. Ritka képességekkel teremtette meg hatalmas vállalatát, új színeket adott a magyar újságsírásnak és szíve utolsó dobbanásáig elusorban újságsíró maradt. Ma. hétfőn délután helyezték hamvait hősi pihenőre a fővárosi által adományozott díszsírlyehrre. Politikai végrendelettel ma közli Az Est.

Aszódi József és neje, Schiffer Janka fájdalomtól megörtöz szívvel, de Isten változhatatlan akaratában megnyugodva tudják, hogy drága jó fiuk, az igaz testvér, sógor és rokon.
Aszódi Sándor
életének virágjában, 29 éves korában, rövid, de súlyos szenvedés után 1933. december hó 2-án este fél 9 órakor Bésben, visszaadta meggyőzött lelkét Teremtőjének.
Drága halottunkat hazaszállítjuk és f. hó 5-én délután 2 órakor az ír. temetőben tartandó szertartás után adjuk át az Anyaföldnek.
Keeksemélt. 1933. dec. 4. napján.
Aszódi Miklós Dr. Egrri László
Aszódi György Aszódi sógora.
Aszódi Gizella Egrri Márta
Dr. Egrri Lászlóné Egrri Márta unokahaza.
Aszódi Lipót Aszódi testvére.
A részvételiátalások mellőzése kérjük.
Minden külön értesítés helyett.

A Harmadrend Mikulás-vásárját vasárnap délelőtt 9 órakor nyitotta meg *P. Feis*: Angelus, harmadrendű igazgató. A kiállítás és vásárt rendkívül sokan tekintették meg holnap délután három órakor kezdők meg a jótékonytevő sorsoslát.

* **A színtársulat tagjai** a tatabányai vendég-szerelés befejeztével, holnap délelőtt a személyvonattal érkeznek Keeksemétre. A színi évad csúsztatásán este kezdődik a nagyszíri *Fehérvári hárszék* bemutatásával.

* **Felhívás!** Felhívjuk olvasóink szíves figyelmét, hogy karácsonyi bevásárlásaitok ne legyenek az utolsó napokra, mert az olcsó karácsonyi vásárt már megkezdődött és a rendkívül alacsony árakra tekintettel a karácsonyi előtti napokon óriási tömegek keresik fel a HÉJJAS-harisnyváhzát. 2176

Mikulás alkalmazkodik
a mai gazdasági helyzetéhez. Olcsó és remek ajándékok **KECSKÉSI JULIA** esemegeizletében (tejpiace). 2217

Korcsolya!
edezett acélbő homorúan kőszőrűvel. esztergályozott oszloppal
csiszolt hegyess 720
nikkel hegyess 10.—
mükorcsolya, nikkel 18.—
tanulóknak, egyesületi tagoknak tíz-százalékos engedményt.

Langermann-vasüzlet
Tejpiace, telefon 214.

A Horthy Miklós ref. tanítónőképző-intézet növekedéket dec. 6-án vidám műsoros estet rendeznek az újkollégium dísztermében, melynek jövedelmét jótékonycélra, részben a Kormányozóné Ofomélétsága nyomormentesítő akciójára, részben pedig a helybéli szegények támogatására fordítják. Két előadás lesz a jelzett napokon: d. e. 11 órakor a *Beccum*, rádióműzium és tanítónőképző ifjúsága számára, műsor megvalósít 10 fillér. délután 6 órakor pedig a nagyközönség számára, műsor megvalósít 30 fillér. A nemes előadást fellépzéseket kövöneltől fogad a rendezőség. Műsort lapok holdnapi számban közlik!

* **Adatuk tudára mindeneknek, akit illet,** hogy előrendű borkésztyűt épp úgy, mint mint gyárunkban készült szövet-késztyűt, köth kabátokat, meleg alsóruhákat legolcsóbban vehet a *László Áruházban*. 2208

Emlékeztető a Muzsá közli választmányi tagjainak, hogy gyűlése kedden d. u. nem 4 órakor, hanem fél 6 órakor lesz. Előnézőg.

Aszódi Sándor meghalt. *Aszódi József* gyűmölés és harmonikakészítő és családját súlyos csapás érte. *Fia*, *Aszódi Sándor*, a *Benedek-Aszódi-Földmeyer-écs* híres export-üzletének vezetője Bésben szombaton este 29 éves korában váratlanul elhunyt. Keeksemélt általános ismerték a rokonszenves fiatalbent, aki mint a Kereskedői Kaszinó volt pénztárosa és a KAC többszörös bajnok futballcsapatának kiváló képességű tagja széles körökben volt igen népszerű. A KAC iránti nagy szeretetének éppen a közelmúlt hetekben adta ékes bizonyítást, amikor egy garnitúra felserelését ajándékozott a futballcsapatnak. Halála, amely évek óta tartó gyomorbetegség után vakbélgyulladás következtében állott be, nemcsak gyászaburralt kiterjedt családjára mér mélyéges csapást, de súlyos veszteség a keekseméti kereskedelmi és sportleltek is. Holtestét hazaszállítjuk és az elhunyt derék ifjú utolsó kívánságához képest a keekseméti földben fogják örök nyugalomra helyezni.

* **A Itelemi előadások** során ma, hétfőn este 6 órakor *Madrász*: István dr. prelátnak, miniszteri tanácsos tart előadást a r. kath. egyház dísztermében. *Theozófia* és könyvtárközlés címmel.

* **80 éves multam, mert „Igmándi” íttam.** Minden héten egyszer, fél pohárral reggel!

Nemcsak gyárunkban készített szövetkésztyűt,
hanem elsőrendű borkésztyűt is legolcsóbban vehet a *László-áruházban*

Reklámhirdetések!

Gyermek bunda-kabátok

szenzációsán olcsó árban
FODOR-divatáruházban
 Beretvással szemben.

CIMTABLÁJÁT

legszebben, legolcsóbban elkészíti
BENEDEK KÁROLY címfestő
 Koháry-utca 7. sz.

TOTH CUKRASZDA

MIKULÁSOK

és mikulás kosarak
 szenzációs olcsó árban

MEGNYITÁS!

Beretválas . . . 20 fillér
 Hajvágás . . . 40 fillér
 Női hajvágás 40 fillér
 Pontos és tiszta
 kizsgálás

DANICS MIHÁLY
 Tompa Mihály u 1. sz.

**KEREKFA
 VARRÓGÉP
 IRÓGÉP**
 javítás, szakszerűen
 legolcsóbban
SIMÓ BÉLA
 mechanikussal
 városi káza hátramögött.

FESTÉKEK!

gyümölcsfa-védőszer

legolcsóbban

IZSÁK RT.

üzletében, Főternél

Mosó pác

minden fűszerüzletben kapható.

Megbízható szép munka!

Oltonyok, felöltők, télikabátok készítését a legújabb divat szerint, hozott anyagokból is jutányosan vállalom

Burián László szabómester
 Nagykőrösi-utca 19.

Zománc-edény nagy választékban!

Vasárak, olajok, golyos csapágyak, zsírok, auto-alkatrészek kaphatók

legolcsóbban

Békeffy és Klátiknál

Telefon: 393. Kéttemplom köz

A legújabb

SLÁGER-GRAMOFONLEMEZEK

eladása és kölcsönzése

PAPP SÁNDOR ÉS FIÁNÁL

IV., Nagykőrösi-utca 11.

LEGOLCSÓBB ÁR AZ, ha **ÖN** jótállás

mellett vásárol. Vásároljon Ön bizalommal

ESZENYI S festék és háztartási szaküzletében. Rákóczi-ut 3.

Szajkakészítésű

mikulások!

Már 14 fillértől. Legfinomabb csokoládékkal. CSAK

Gyenes cukrászdában kaphatók

**JÓ CIPŐT
 OLCSÓN VÁSÁROLHAT
 MATÓKNÁL**

Rákóczi ut 32.

Mozival szemben

Mértányútni rendeléseket és javításokat olcsón készíthet.

Nálam készülnek:

a legszebb és legolcsóbb

aszurok, piskék, kézi- és gépi
 himzések és iparművészeti munkák

VRIRÁG LAJOSNÉ

kézi munka-üzlet. (Luther udvar)

Ludtalpbetétek!

bokasüvedés és ludtalp ellen gipszminta szerint, felelősség mellett készülnek Kecskeméti egyedüli szaküzletében

SOMLÓ ENDRE Rákóczi-ut 8. szám.

Aki nagyon olcsón akar vásárolni

női kabátot, bőrkabátot, férfi ruhát, gyermeköltönyt és

csizmát,

az keresse fel
FEHÉR DÁVID ruhaárúházát

CIPŐ!

hó- és sárcipő

javítása

legolcsóbban

Kiss Deszö

ciszemesterrel

Nagykőrösi-utca 43.

CIPŐJÉT

legjobban és legolcsóbban megjavítja

Kolozsi Pál

ciszemesterrel

Hornágyi János u. 2

HÓ- ÉS SÁRCIPŐK

javítása szakszerűen.

Ön nem tudja, hogy pénzt takarít meg, ha

FISCHER

szakképzett órák és ékszerésznél vásárol.

Gáspár András u. 15.

Nikkel zsebróra 3 P. Wekerőra 3.50, valódi

ezüstfűrés 1.70 P. óráruveg 20 fill. törhetetlen

40 fill. divatfüggő és színházi ékszer 1 P.

áramlány faromban, öngyújtó alkatrészek és

javítása szakszerűen legolcsóbban. Óra és ékszer

javítások szakszerűen, jótállás mellett készülnek legolcsóbban!

Rex

kályha ezüst hőálló, egyedüli eladási hely

Bodogh-festőkraktár

Próhirdetések!

Vendéglő- és kosmehelyiségek a város központjában kiadó. Felvilágosítást nyújt: Szilágy István, Foglári Sörraktáros, Beresényi u. 18. szám.

Kisgyermek mellé jó házból való tízemező-éves leány ajánljuk. Cím a kiadói hivatalban, 1029

Eladó ház, Klapka utca 23 szám alatti ház kedvező feltételek mellett eladó. Ugyanott egy utcai bátorozott szoba van kiadó. 1027

Kályhát keresek megvételre, kétkamrás folytonos tüllkályhát. Kertmozó, telefon 3. Akéfért legmagasabb áron veszek. Egy fiút tanulónak felveszek — Deák bogár, Burga utca 27. 2199

Képfalítás a Kísberetváshban, minden elfogadható áron, melynek 50 százaléka a rokkantak karicsányára szolgál. Darabja 1 pengő 31 Tiszított kabátok veszek. A Kísberetväs kirakattól nézze meg! 1024

Szakácsnő estélyi és lakodalmi főzéseket olcsón vállal. Gime Bagó László utca 1. 2198

Csupor Benedek ajánlja dísan felszerelt — fűszerüzletének árúkeszletét a közeledő ünnepekre: II. Mária-KÖRUT SAROK, 1032

Egy jobb fiút mindenesnek felvesz RIGÓ pék, Szarvas utca 23. 2220

BORT

a legmagasabb árban vásárolunk.

Forgalmi Részvénytársaság

Rákóczi-út 12—14. Törvényszékkel szemben.

Hol a kutya?

Elvesztett egy angol agár! Becsületese megtalálni Jókai-u 20 szám alatti fa- és szén-sarkokban adja át ill. jutalomban részesül.

SZENZÁCIÓ!

1 drb. fogkrém 28 fill.	1 pár soknitartó 38 fill.
1 doboz fogpor 20 "	1 " sokzi 38 50 "
1 drb. körömféle 14 "	0 " cipőfűző 30 "
1 " sarkfe 20 "	1 m. harisnyagumi 40 "
1 " fűzőszalag 14 "	1 pár hullámszál 40 "
	1 maundiszalag 14 "

Wesseleny u 11 (Tóth trafik mellett)

Megérkezett a legnagyobb

MIKULÁS

Látható: Holzer cukraszda kirakataiban, Nagy mikulás-vásár, óriási választék, legolcsóbb árak.

ÓZDI SZÉN!

KAPHATÓ

Egri Sándor tüzelőanyag-kereskedésében

Gáspár András-u 3. Telep: Bethlen város 69. szám.